

Карнавал в Рио де Жанейро & Водопады Игуасу

8 дней/ 7 ночей

09.02 – 16.02.2024

Рио де Жанейро (4н) + Водопады Фоз де Игуасу (3н)

Carnival 2024			
Rio de Janeiro (4n) + Foz de Iguacu (3n) + Services	Group with Russian guide		
HOTELS	SGL	In DBL	In TRP
Arena Leme STD+ Viale Cataratas Luxe, BB	\$ 5,021	\$ 3,151	\$ 3,107
Windsor Miramar SUP + Recanto Cataratas STD + BB Double Tree Foz by Hilton SUP, BB	\$ 7,182	\$ 4,250	\$ 4,019

Рио де Жанейро (4н) + Водопады Фоз де Игуасу (3н)

День 1 Рио-де-Жанейро. Прибытие в аэропорт Рио де Жанейро, встреча с водителем. Трансфер в отель. Свободное время.

Рио-де-Жанейро - это зеленые холмы, синее небо, скалистые горы, красивые бухты, острова, прекрасные пляжи ... Второй по величине (после Сан-Паулу) город Бразилии и, безусловно, один из наиболее красивых городов в мире. Бич Отели расположены по всему периметру берега залива Гуанабары и если Вы живете в одном из таких отелей, то красоты Рио- де- Жанейро сразу открываются перед Вами. Голубая океанская вода манит на пляжи, и самые популярные – Копакабана, Леблон, Ипанема со знаменитой черно-белой кафельной набережной. С утра и до самого позднего вечера на золотистом песке играют в футбол и волейбол. Те, кто предпочитает отдыхать активно, найдут в Рио-де-Жанейро условия для занятия практически любым видом спорта – гольф, теннис, виндсерфинг, рафтинг, дайвинг, полеты на дельтаплане и многое другое. Многочисленные открытые кафе на пляжах утолят Вашу жажду холодной кокосовой водой, свежесжатыми соками и другими напитками. На пляжах можно увидеть концерты музыкантов самых различных направлений.

День 2 Рио-де-Жанейро.

Завтрак в отеле.

Экскурсия на Сахарную Голову (4 часа)

Первая остановка предстоит на горе Урка, имеющей широкую смотровую площадку. На самой горе Сахарная Голова расположена площадка поменьше, но с нее открывается

прекрасный вид на Рио, пляж Копакабана, залив, окрестные горы, острова в океане, мост в город Нитерой, статую Христа. Затем Вы отправитесь в центральные районы старого Рио, где полюбуетесь несколькими старинными церквями, монастырями, главным Собором города, а также зданиями, построенными в колониальном стиле.

День 3 Рио-де-Жанейро.

Завтрак в отеле. Свободное время. Советуем Вам хорошо отдохнуть и подготовиться к Карнавалу.

Вечером Вас ожидает фантастическое, грандиозное действо – долгожданный Карнавал! Из отеля мы отправимся на Самбадром – место проведения всемирно известного шоу. Перед Вами во всем великолепии своих уникальных костюмов прошествуют представители самых известных в Бразилии школ Самба. Всю ночь Вы сможете наслаждаться этим великолепным, потрясающим зрелищем. После окончания Парада мы отвезем Вас обратно в отель, чтобы отдохнуть после волнующих событий.

День 4 Рио-де-Жанейро.

открывается захватывающая дух панорама мегаполиса и его окрестностей: моста в г. Нитерой, залива Гуанабара, Ботанического сада, самого большого в мире стадиона Маракана, Сахарной Головы и многое другое.

День 5 Рио-де-Жанейро - Фоз де Игуасу

Завтрак в отеле. Трансфер в аэропорт, перелет в Фоз де Игуасу. Встреча и трансфер в выбранный отель.

День 6 Фоз де Игуасу.

Завтрак. Затем Вас ждет насыщенная экскурсионная программа *Водопады Фоз де Игуасу*. Водопады находятся на территории национального парка с уникальной флорой и фауной, возникли в результате вулканического извержения и смещения земных пластов. Название водопадов в переводе с гуаранийского означает «большая вода». 275 водопадов, каждый из которых имеет свое название, низвергаются с грохотом в ущелье «Горло дьявола». Удивителен контраст между спокойным и даже ленивым течением вод реки Игуасу выше водопадов и мощным низвержением бурлящих потоков воды с высоты 72 метра в пропасть. Можно стоять часами не отрываясь, созерцая это зрелище и думая о великолепии и вечности нашей вселенной.

День 7 Фоз де Игуасу

Экскурсия на Аргентинские водопады в сопровождении гида. В отеле Вас будет ожидать гид, которые на высоком профессиональном уровне даст информацию о Национальном парке. Через мост Танкредо Невес, построенный через реку Игуасу, начинается Национальный парк и после пешей прогулки по нему Вы вплотную подойдете к водопадам и окажитесь непосредственно под ними, почувствуете мощь падающей воды очень близко и сможете наслаждаться природным парком вокруг этой великолепной красоты! Вы увидите рождение водопадов и самого известного водопада «Глотки дьявола». Поражают,

созданные руками людей, многочисленные тропинки и переходы, позволяющие наблюдать с очень близкого расстояния этот природный феномен. Мы совершим прогулку в Национальный парк и полюбуемся водопадами со специальных смотровых площадок расположенных высоко над ними. Многотонные струи воды образуют огромное количество водопадов разнообразной формы и высоты, над которыми нависают разноцветные радуги. Впечатления от этого зрелища останутся у Вас на всю жизнь. Особенно впечатляет водопад, названный Глотка Дьявола, который является самым большим из водопадов. Национальный парк занимает площадь 55 500 гектаров на которых сохранены разнообразные и присущие только данному региону уникальная флора и фауна.

День 8 Фоз де Игуасу

Завтрак в отеле. Трансфер в аэропорт.

Программа может быть продлена отдыхом на тропическом побережье.

В стоимость включено:

Проживание в выбранных отелях на базе завтраков

Экскурсии по программе с русскоговорящим гидом

Трансферы по программе

Карнавальные билеты

Трансфер отель-Самбадром-отель

Комиссия агентства

Дополнительно оплачивается:

Дополнительные экскурсии

Внутренний перелет: Рио-де-Жанейро – Игуасу – от USD 200

Международные перелеты

Еда и напитки во время переездов

Общее:

Отели могут быть изменены на другие соответствующей категории

Некоторые Отели 5*/4*/3* на периферии не соответствуют мировым стандартам 5*/4*/3*, тем не менее формально являются пятизвездочными отелями.

Мы оставляем за собой право корректировать программу из-за непредвиденных и независящих от нас обстоятельств: погода, забастовки, состояние дороги, форс мажор, проблемы здоровья и т.д. Эти изменения могут быть сделаны только во благо и безопасность клиентов.